

Objektivitou k pravde - pravdou k spravodlivosti.



3



NOVÝ
VÝ

SMER
R

VIANOCE 1949

Ročník I.

December 49

NOVÝ SMER - ústredný orgán SOV - vychodí mesačne - rediguje a tlačí zpravodajská skupina OI kultúrno-propagačného odboru SOV - za redakciu zodpovedá predseda kultúrno-propagačného odboru SOV - kolportujú složky SOV.

N A R O D I L S A K R I S T U S P Á N ,

veselme sa! Ano tážne a radujeme sa pretože sú tu Vianoce. Vianoce sviatky lásky, štedrosti, pokoja a mieru. Sviatky najkrajšie a najmilšie.

Náš nábožný národ slávi príchod Syna-Človeka láskou a oddanosťou verných dieťať božích. Od predávna sú Vianoce u nás sviatkami najväčšími sviatkami rodinnými. Okolo rodného krbu shrnie sa celá rodina, mladá stará, dedo, syn, vnuk i pravnúča preživa posvätný štedrý večer v kúzelnom ovzduší rodinného kruhu pri svetle vianočného stromku za zbožného spevu piesní. Čaro dohviezdneho večera sblíži srdcia a mysle a pokoj zavládne medzi ľuďmi dobrej vôle.

Nám prichodí spomenúť si tých, čo nemôžu byť pri svojich rodinách. Spomenúť tých čo musia biť životia nevoľou a prenasledovaní terorom bolševických vrahov, oddlíčení od svojich najmilších tráviť Vianoce vo väzení. Pre nich niet Vianoc, pre nich ešte trvá advent. Advent plný čakania a strádania. Advent bolesti a opustenosti. Všetk prislúbené spasenie a príchod vykúpenia nadáde i pre nich a ich rodiny. I oni sa vrátia medzi svojich i oni oslávia Božie narodenie v rodinnom kruhu a i oni sa dočkajú príchodu Vianoc. A zdá sa nám, že aj ich advent sa kráti. Že i pre nich blíži sa naplnenie času, aby uzreli slobodu a aby s nimi i naša drahá domovina, naše milé Slovensko oslávalo budúce Vianoce v slobode a šťastí.

Veríme, tak ako verili praotcovia, že príde spasenie a vykúpenie a že otvorí sa žaláre a pracovné tábory a utláčani dožijú sa slobody a práva.

Nakoniec načím nám spomenúť našich emigrantov, ktorí pred zlobou a terorom boli nútení opustiť vlasť a rodinu a odísť za hranice. Načím nám spomenúť si i na nich a upevniť vo viere v návrat.

Tieto Vianoce, azda posledné v porobe a útlaku nech sú pre nás posilou a predzvesťou, že i náš národný advent sa končí a že budúce Vianoce budeme sláviť slobodne.

=====

N a z á v e r r o k u .

Koniec roka pripomína nám povinnosť skladať účty z vykonanej práce. Treba nám zhrakapitulovať všetky podujatia a zhodnotiť dosiahnuté výsledky.

Pre rok 1949 stanovilo predsedníctvo SOV 5-bodový program, ktorý mali jednotlivé odbory SOV splniť. Pokužial mnoho sa so stanoveného programu splniť nemohlo. Splneniu prekážalo veľa ťažkostí a predovšetkým samotný hlavný princíp organizácie - diskretnosť a anonimita. Náš človek nemá rád tajnosťkárstvo, chce mať v pohári čistú vodu, chce vedieť s kým má do činnosti. Naša slovenská povaha nie je nijak naklonená ilegalite a podzemné hnutie budí v nás nedôveru. Sme rebelanti, ale naše prirodzené smútony nás nútia aby sme svoju nespokojnosť a svoj odpor prejavili otvorene a priamo. Avšak hoci obrovská väčšina národa je proti súčasnému režimu na Slovensku, hoci takmer všetci sme za Slovenský štát, veľmi málo

Slovákov je prístupné myšlienke illegality. Je to nedostatok, ktorý nám dnes veľmi chýba, avšak veríme, že ako sme sa naučili vždy a všetkému v pravý čas, tak dnes sa učíme sa ilegálne postupovať. Preto sa nám nepodarilo už do konca roku 1949 previesť úplnú organizáciu tak, aby sme mohli povedať, že v každej župe a v každom okrese máme svojich pracovníkov a svoje bunky. Zatiaľ však ešte nič sme nestratili a dúfame, že v budúcom roku sa nám podarí previesť úplnú organizáciu SOV do každého okresu, mesta a dediny.

Čo sa týka propagačnej činnosti, splnili sme svoje poslanie pokiaľ nám organizačne bola pripravená pôda. Naš časopis "NOVÝ SMER" vyšiel v troch číslach a organizačne sme si pripravili vydávanie niekoľkých oblastných /župných/ časopisov ako i reprodukovanie nášho ústredného orgánu a jeho rozširovanie zpravodajskými skupinami.

Vojenská složka SOV vzhľadom na špeciálne podmienky organizačne postupuje v organizovaní pomalšie avšak dôsledne a cielavedome. Tvoria sa úderné oddiely ktoré budú schopné v pravý čas zasiahnuť a zaistiť prevzatie moci na Slovensku, prípadne ozbrojene zasiahnuť do oslobodzovacích bojov na našom území proti sovietskym okupantom a ich pomáhačom.

Bezpečnostný odbor splnil svoju úlohu na 100 %. Vnikli sme svojimi orgánmi do organizácie boľševickej tajnej služby a máme v rukách soznan konfidentov, sme informovaní o každom kroku "trojkárov". V príhodnom čase začneme s likvidovaním a rozbíjaním tohoto nástroja teroru a útlaku.

Hospodársky odbor spolu s politickým podniká všetky kroky k tomu aby sa podarilo na Slovensku zachovať pokiaľ je to len možné slobodný hospodársky život a vytvára predpoklady pre obnovu Slovenského štátu.

Vcelku teda bilancia našej činnosti je priaznivá i keď pre nás nie celkom uspokojivá. V uplynulom roku získali sme cenné skúsenosti, ktoré plne využijeme k ďalšej práci. Našou existenciou a našou prácou prebudili sme azda v mnohých zaspávajúcich vlastencoch vieru v návrat nášho štátu, Zburcovali sme do pohotovosti mnohých, ktorí už apaticky prijímali jarmo boľševizmu. Oživilí sme ideu obnovenia Slovenského štátu. Varovali sme pred úkladmi boľševikov a ich tajnej služby. Azda pripadá nám to tak trochu ako samochvála, ale tak ako vieme kriticky posúdiť a zvažiť naše nedostatky, tak chceme správne ohodnotiť i kladné stránky našej činnosti. Avšak keď hodnotíme svoju prácu a svoju činnosť doverte nám prosím tiež otázku.

Môžete tiež vydať počet svojmu svedomiu zo svojej činnosti a môžete urobiť rekapituláciu toho čo ste pre národ a pre obnovu Slovenského štátu vykonali? Nechceme byť inkvizítorami, ale prosíme Vás vyúčtujte si sám so sebou! Vlast' sa Vás pýta, čo ste pre nu a pre jej blaho učinili, čím ste podporili jej ťažký boj za oslobodenie? Čím ste sa pričínili, aby ste zmarili diabolске plány boľševikov? Nezakolísali ste vo viere v obnovu svojho štátu? Neupadli ste do ľahostajnosti k osudu národa a nenakazili ste svojou ľahostajnosťou i svoje okolie? Prosíme Vás, zúčtujte a uzavrite bilanciu tohoto roku! A nech je výsledok hociaký vyvoďte z toho dôsledky. Budúci rok nech Vás nájde pripravených a odhodlaných. Čo ste zameškali dá sa dohoniť! Veríme, že v budúcom roku bude Vaša bilancia aktívna a ak každý z nás vykáže zisk, získa národ a získa vlast'. Aktívna bilancia nášho úsilia musí privodiť také predpoklady, ktoré nám prinesú ovocie vo forme víťazstva a obnovy nášho drahého Slovenského štátu.

Je síce pravdou, že v zahraničí sa nachádzajúce, bohužiaľ však roztrieštené a najdneotné slovenské oslobodzovacie skupiny propagujú a oboznamujú cudzie vlády o potrebe obnovenia Slovenského štátu. Avšak veľká časť svojej sily a energie vyčerpávajú v boji medzi sebou o prvenstvo. Tento bratovražedný boj oslabuje a degraduje ich činnosť, takže výsledky ich činnosti sú slabé.

SOV ako silná, na zdravom podklade budovaná a svojim programom skoro o 70 %-nú väčšinu národa sa opierajúca organizácia, môže v spolupráci so zahraničným odbojom vytvoriť u zahraničných vedúcich kruhov také predpoklady, ktoré nám zaistia obnovenie nášho Slovenského štátu.

Zahraničný odboj preto žiada, aby SOV previedol doma smelenie a sjednotenie všetkých do úvahy prichádzajúcich síl a rozšíril slovenské oslobodzovacie hnutie do najväčších rozmerov a aby takto vytvoril pevný podklad na ktorý sa bude môcť v svojich argumentoch oprieť. Ide o to, aby sme pred svetom mohli poukázať na to, že Slovenský národ síce bojuje proti komunizmu, bojuje proti červenému teroru, ale predovšetkým bojuje za svoje oslobodenie a za obnovu Slovenského štátu. A tento argument nech je dominantným. Prvoradým našim cieľom je obnovenie Slovenského štátu a na tejto báze musíme budovať celú našu zahraničnú činnosť. Ak budeme môcť sjednotenému zahraničnému odboju poskytnúť tento faktor, môžeme byť presvedčený, že tých pár zarytých čechoslováckych konjunkturalistických kúvikov stratí svoje pozície a nebude môcť ďalej zavádzať kompetentné zahraničné kruhy.

Dosiahnutie tohoto cieľa nech je našou prvoradou záležitosťou, pretože čas kvapí a každej stratenej hodiny je škoda.

-xXx-

Žiadame všetkých literátov a výtvarníkov, básnikov, spisovateľov, maliarov, sochárov ako i komponistov, aby sa nedívali do prázdna! Otvorte dokorán srdca a vnímajte svojim umeleckým citom každý záchyt veľkého života. Stvárnajte a zachyťte nám súčasnosť pre budúcnosť. Žijeme veľké dni a budúce pokolenia budú chcieť mať verný obraz súčasnosti. Tvorte a zhmotňujte vo svojich dielach myšlienky a ducha dneška, aby sme mali dokument o tejto hrdinskej epoche boja nášho národa za stretnúť slobodu. Dejiny týchto dní nech píše a stvárnujú umelci, pretože len mimoriadna schopnosť vie zachytiť detail dneška. Spoliehame sa na Vás, na elitu nášho kultúrneho života, že nám vytvoríte dokument veľkosti nášho národa.

-xXx-

V uplynulých dňoch nútili boľševicu slovenský národ, aby podpisoval na znak "úcty, vďaky a lásky" zdravicu súdruhuvi Stalinovi. Na jeho počesť sú nútenejší naši robotníci zvyšovať výkon a driať pre úspech "gotwaldovej päťročnice". S menom Stalin sú spojené údernické smeny a so Stalinom je spojená snaha lámať normy. A konečne v mnohých závodoch museli naši robotníci po zamestnaní zadarmo robiť na "diaroch pre veľkého súdruha Stalina".

Kto nám je ten "milovaný súdruh Stalin"? Čo my Slováci máme spoločného s neakým gruzínskym bastardom? Pre nás Slovákov, ktorí nie sme posadlí šílenstvom komunizmu, ktorí máme zdravý rozum a úprimný vzťah k svojmu rodu, vlasti a Slov. štátu, pre nás je Stalin iba cudzincom. Nanajvýš ho môžeme akceptovať ako predstaviteľa cudzieho, nepriateľského štátu.

Ale predsa len takto na Pahko ho nepustíme! Prečo komunisti zbožňujú a nanucujú nám Stalina? On nejaký ten vzťah k nám má! A veru má!!! S menom Stalin a SSSR je spojená boľševická okupácia Slovenska. Pod Stalinovým menom rozumieme drancovanie a plienenie sovietskych vojakov u nás. Stalinove meno nám pripomína prenasledovanie, žalárovanie a odvlečenie asi 3.000 slovenských občanov do SSSR. Stalin znamená pre nás teror a zatváranie. So Stalinom a v jeho mene sa skrýva násilie a smrť. Násilie na našom národe a smrť najlepších synov nášho národa. Stalin znamená pre nás odsúdenie a smrť nášho prvého prezidenta, nášho drahého Dr. Jozefa Tisu.

Ano pri počutí mena Stalin, objavila sa nám železná opeňa a šibanica. Ale nielen u nás na Slovensku i v Maďarsku, Rumunsku, Bulharsku, Poľsku avšak najmä v Rusku v Stalinovom mene kosila smrť. Milióny popravených a zväččených sa vynorí pri slove Stalin. Pri jeho mene vidíme vraždy CEKY, GPU, NKVD, v jeho mene vraždí boľševizmus u nás a všade tam, kde sa násilím a bodákmi sovietskych okupantov dostal k moci.

Svet užasol keď sa odkryla záclona nad hitlerovskými koncentrákmi, avšak až sa raz zrúti "železná opeňa" a svet uzrie všetku tú hrúzu, ktorú skrýva Sibir, potom ani pes nezastekne pri mene Stalin. Hitler a GESTAPO bolo v úkrotosti len žiakmi Stalina a GPU a to žiakmi zlými a predsa sa pri spomienke na teror GESTAPA s odporom odvráti každý slušný človek. Nuž keď takýto bol žiak, aký môže byť učiteľ?

Dnes nás terorom nútia podpisovať zdravice, odpracovávať údernické smeny, volať na slávu vrahovi a násilníkovi. Urobíme to vo vedomí, že ľudská sláva je len poľná tráva ale že božie mlyny melú pomaly avšak isto. A čas kedy sa bude domieľať sa blíži. Potom uvidíme prečo nám nanucujú Stalina. Rozsype sa železná opeňa a tí čo dnes pod Stalinovou ochranou a Stalinovým vedením nás terorizujú budú vydávať počet z vladárenia svojho. Národ bude sudcom i vykonávateľom.

-XX-

Nástup kolchozníkov. Takto možno nazvať konferenciu zástupcov JRD, ktorá bola v každom krajskom sýdle v uplynulých dňoch. A keď si všimneme bližšie noviny, stále vidíme len propagandu pre kolchozy a JRD. Azda niet jedného dňa aby nebol v tlači propagovaný niektorý sovietsky kolchoz ako ako vzor hospodárenia. Vraj vyššie formy obrábania pôdy! Po slovensky : odobranie pôdy sedliakom a ich zotročenie.

-XX-

Druhý všeodborový sjazd skončil snemovanie. Bilancia doterajších komunistických úspechov okrem februárového víťazstva a závažných cien na voľnom trhu je veľmi biedna. Zato plány a humbuky nadovšetko! A najmä "súťaženie, úderničenie, zvažovanie výkonu novými formami práce, záväzky" a iné možnosti socializmu. Rezolúcia je ich plná. A ešte niečo! Mzdová politika. Ano! Nižovať mzdy a zvyšovať výkon. Staré známe heslo socializmu! No a abypeniare o ktoré budú naši pracujúci ukrátení nezoráchnively treba vybudovať odborárske školy a zvýšiť stav funkcionárov. Pravdaže, málo ich je dar možrščov-funkcionárov, treba zvýšiť stav tých ktorí nič nerobia len papuľujú a nahánajú druhých aby "súťažili", "úderničili" a dreli na ich nenasýtené hrtany. Pekná spoločnosť!

-XX-

Hlavným princípom komunistickej politiky je nedôvera a podozrievanie. Keďže sa vo svete nič "chystá" nemožno veriť novopečeným vládcom v "ľudových demokraciách" a preto našim okrem prísneho dozoru vyslanca a jeho štáb

dosadiť na najdôležitejšie miesto - do ministerstva národnej obrany - svojho človeka. No a tak do Poľska prišiel maršal Rokosovskí, do Rumun- ska má údajne prísť Malinovskí do Maďarska Vorosilov a do Prahy pravde- podobne Konev. Ale nezáleží na tom či prídu títo alebo iní. Po vzoru Poľska budú dosadení do všetkých armád ruskí velitelia. Sme len zvedaví ako dokážu, že Konev pochádza z Oravy a Vorosilov od Balatonu!

-xXx-

Traja Kostov, bulharský komunista č.2 odvisnul na šibenici, pre- tože chcel robiť komunistickú avšak nie moskovskú politiku. Takto vyze- v praxi "sloboda a nezávislosť" Rudovedemokratických štátov. Ak neská- češ podľa biča Moskvy tak doskáčeš na šibenicu ako Rajk a Kostov. Sme len zvedaví, kto príde na radu teraz. Azda len nie súdruh Zapotocký?

-xXx-

Kominforma zasadala i inštruovala členské komunistické strany ako "bojovať za mier" a ako viesť boj proti TITOIZMU a ako organizovať čin- nosť komunistických strán v blízkej budúcnosti. Môžeme teda zasa očaká- vať zvýšenú aktivitu súdruhov-partajníkov u nás.

-xXx-

Nakoniec prosíme svojich čitateľov aby náš časopis rozširovali a aby propagovali vo svojom okolí tie myšlienky a námety, ktoré sú v na- šom časopise uvedené. Najmä však ak máte možnosť informujte o našom hnu- tí slovenské zahraničie.

-----XXXXXXXXXX-----

Hospodárska situácia v Č-SR.

=====

Svojím bašovaním a pretváraním hospodárskej štruktúry štátu dosta- li sa boľševici do chýlostivej situácie. V prvých rokoch po vojne mzdy stúpily /ovšem nie tak ako ceny životných potrieb/ a výkon-produktivita práce, klesla a klesla veľmi. Nejdeme hľadať príčiny poklesu pracovnej morálky. Komunisti ju hľadajú dodnes a hoci obviňujú všetko na svete prí- činu nenajú pretože tá je v nich, v ich samotnej existencii. Nám načí- sa zaoberať dôsledkami tohoto stavu. Hospodársku situáciu zhoršily aj o- kolnosti na ktoré už boľševici nemajú vplyv a to je predovšetkým príroda a zahraničný obchod.

Pán Boh si predpisovať nedá a na Nebo nemožno upotrebiť trestné sankcie zákona na ochranu päťročného plánu. Jemu nemožno vyhrážať, že ne- dostane šatenku ak nesplní kontingent. A preto bola neúroda a dvojročni- ca krachla. Miesto dvoch stupňov k blahobytu, ako to hlásaly plakáty dvoj- ročnice išli sme najmenej päť stupňov zo životného štandardu dolu.

Zahrančný trh je dnes dokonale zásobený kvalitnými výrobkami, kva- litnými čo do materiálu a i prevedenia. Náš priemysel, ktorý je odkázaný na dovoz surovín musí vyvážať hotové výrobky. Cudzina dnes kupuje len lacné a kvatlitné výrobky. My vyrábame drahú, kvalita materiálu špatná a vypracovanie pod úroveň. Západ a zámorie na ktoré sme odkázaní v dovoze základných surovín od nás žiadne výrobky nekupuje a nič nám nedodáva. Vy-

teda proletár. Muž vyhládli si ako nositeľa všetkej Varchy revolúcie a boja, ako náplň pre kanony tých čo nič nemajú, tých čo v revolúcii nič nemôžu stratiť, vyvolili si proletariát. A preto práve tam kde je proletariát v prevahe má marxistická myšlienka úrodnú pôdu a veľa stúpcov. Tomu čo nič nemá ľahko sa sľubuje a tento sľubom ľahko verí. A i keď on sám nič nezíska predsa nič nestratí a komunisti ho ukoja tým, že vezmú všetko tým čo predsa len niečo majú. No a proletár je spokojný; keď nemám ja nemá ani Ty. A Židom sa darí dobre, oni dirigujú z teplých miest a oni hrabú smotánku boja a práce.

Horšie to ide komunistom v krajinách kde proletariát či už nie je v prevahe alebo žije v dobrom štandarte. Tam hľadajú spojencov. A Zidobolševikom je dobrý každý. Najčastejšie a najviac hľadajú spojenectvo u roľníkov, živnostníkov a pracujúcej inteligencie. V tom ako si vedia získať spojencov závisí ich úspech. V Čechách získali proletariát, živnostníkov, roľníkov a pracujúcu inteligenciu - zvíťazili. Na Slovensku nevedeli získať ani len robotníkov. Tohoto sú si vedomí. Vedia že pôda na Slovensku je pre nich horúca, že ich bašty na Slovensku sú postavené na piesku. Vedia, že azda sa nenajde medzi Slováckmi 10.000 na život-na smrť oduševnených a presvedčených komunistov. Oni to vedia. A vedia i príčinu tomu. Vedia, že "chudobné Slovensko" nemá proletariát a sedliak nie je ochotný za medové reči agitátorov zaprieť Boha a národ a ísť tahať komunistom gaštany z ohňa, no a koniec-koncov mladá slovenská inteligencia /starú nemáme/ stojí pevne oboma nohami na kresťanskej a národnej podstate, ktorí nie je ochotná vymeniť za atheistickej internacionalizmus. Tohoto sú si dobre vedomí všetci a preto hľadajú spôsob ako previesť pokiaľ sa to dá, Slovensko suchou cestou do tábora bolševizmu.

Sosnovali strategický plán a podľa neho postupujú. Ich plán je však plný základných chýb a až detinských predsudkov. Je zostavený tak, aby na prvý pohľad zodpovedal podmienkam pre Slovensko a slovenskú povahu typickým. Zdôrazňujú národný princíp ako prvoredeho činiteľa a rešpektujú ba miestami favorizujú náboženské prvky slovenského života.

Prvým cieľom bolševickej stratégie na Slovensku je vytvorenie proletariátu. Stavajú továrne, likvidujú živnosť i a tvoria proletariát. Pritom argumentujú hleslami o zvyšovaní životnej úrovne Slovenska budovaním priemyslu, zakrývajú skutočnosť, že pre budujúci sa priemysel nemajú dostatok pracovníkov ani surovín a ani energetických predpokladov.

Organizujú Katolícku akciu, vydávajú Katolícke noviny, poskytujú kňazom a farárom, ktorí sú ochotní slúžiť bolševizmu všemožnú podporu a snažia sa aby kňaz kázal v kostole o socializme a nabádal veriacich k zvýšeným výkonom pre splnenie päťročnice. Hoci je nedostatok stavebného materiálu podporujú opravy a znovuvýstavbu náboženských budov a zariadení. Robia všetko možné, aby si pre seba získali veriacich tým, že pomaly zapoja i cirkev do socializačného procesu, alebo aspoň získajú argumenty že ponechávajú slobodný náboženský život.

Konečne získavajú si spojencov v radoch roľníctva tým, že mažia roľníkom med okolo úst. Začalo to parceláciou veľkostatkov a pridelením pôdy deputátnikom, malým a stredným roľníkom. Zriaďovaním rôznych pomocných zariadení a sociálneho poistenia pre roľníkov. Skutočnosť je však trochu iná. Všetky tieto výhody a pomoc malým a stredným roľníkom, je iba pekný plášť pod ktorým je ukrytá ostrá, jedom bolševizmu otrávená dyka.

Sám Marx hlása o jeho nástupcovia Lenin a Stalin, potvrdzujú fakt, že roľníctvo je najlepší spojenc komunistov pri dobyvaní moci, avšak najväčší a najúhlavnejší nepriateľ pri budovaní socializmu. A videli sme to v SSSR pri likvidácii 10 miliónov roľníkov-kulakov v r.1933 a vidíme to teraz v Čechách, kde roľníctvo pomohlo komunistom k moci ako teraz roľníkov tlačia k ženi. Prepísali im také vysoké kontingenty, že ani "uvedomelý český zemolelec" ich nemohol splniť. Kontingent bol úmyselne vysoký aby nemohol byť splnený; pretože komunisti potrebujú dôvod k tomu aby zničili roľníctvo. Teraz po ovládnutí štátu a po dosiahnutí víťazstva nie je roľníctvo potrebné, aby práve naopak je veľmi nebezpečné. A tak teraz nastane pohon a likvidácia. Dôvody sú. Kontingenty sú súčasťou výrobného plánu poľnohospodárskej produkcie. Nesplnenie kontingentov rovná sa nespĺneniu manovitej úlohy stanovenej päťročným plánom. Kto neplní plán je škodcom, sabotérom, reakcionárom a treba ho odstrániť. Roľníci plán nespĺnili a nespĺnia ho, pretože bol stanovený tak aby ho splniť nemohli.

Pohon a likvidácia roľníkov pojde zasa pod falošným rúškom a medovými slovami. Budú vravieť: "Pozrite sa roľníci, na tých vašich krávičkách a drobných páskoch pola, plán nespĺnate. Pomôžeme vám, dáme vám stroje, len prosíme vás spojte sa! Dajte tie roľičky dovedna, utvorte Jednotné roľnícke družstvo." A najdu sa krátkozrakí a oduševnelí komunisti medzi roľníkmi a budú tvoriť základy kolchozov. Avšak väčšina našich roľníkov ostane verná hrude otcov a neodovzdá svoju pôdu aby o jej obrábaní a s jej výnosom rozhodoval Žid-boľševik. Slovenský roľník ostane verný svojej hrude, ostane verný odkazu otcov a nezapredá sa boľševizmu. Slovenský roľník odmieta plány boľševikov a nepôjde robiť do fabrik - ostane pri svojej roľnej hrude.

A tak ako roľník, každý uvedomelý kňaz a inteligent, nespreneveria sa národu a cirkvi, odmietnu svoju pomoc a podporu boľševikom. Katolícka akcia zlyhala a cez dieťa prepadlo len málo nehodných kňazov. Inteligencia ostala stranou a pomáha roľníctvu ako i robotníctvu, ktoré ešte nie je infikované boľševikmi, v boji proti červenému ohlupovaniu a zotročeniu.

Plán na zbolševizovanie Slovenska zlyhá na rozhodnom odpore roľníkov. V roľníctve a v mladej inteligencii je naša sila a ak spolu pôjde inteligent a roľník, strhnú so sebou i robotníka, ktorý už dnes cíti na vlastnej šiji červené jarmo. Slovenský národ súč verný odkazu otcov nepredá sa ani sa boľševikom a nespreneverí sa svojím ideálom a nestane sa ťažným volom boľševickej káry.

V tomto je slabina boľševickej stratégie na Slovensku, že Slováci nemajú byť príčinou byť revolučný a rvať sa za záujem a cieľ boľševizmu, ale sú a budú revoluční v boji za svoje oslobodenie za vytvorenie svojho slobodného štátu a svrhnutie červeného jarma, za záchranu svojho oltára a svojej cirkvi. Slovenský roľník a inteligent, je a bude revolučný pri obrane roľnej hrudy a svojho presvedčenia. Slovenský robotník bude revolučný, keď bude vyhánat Židov a ich posluhovačov z teplých miest sekretariátov a od masných hrncov stranických a odborárskych funkcií. Ano slovenský robotník bude revolučný keď bude treba zúčtovať s tým čo ho nabáňajú k zvýšeným výkonom a vycíciavajú z jeho poslednú silu a energiu za ťažadovú mzdu.

V tom je slabina komunistickej stratégie na Slovensku, že slovenský národ je národ zbožný a dôstojný, národ ktorý síce tisícročie

drel na druhých, ale už okúsil slobodu. Ano 6 rokov slobody nemožno zahľadiť iba ak by nás vyničili a na to sú slabí. Národ je večný, pretože viera v Boha a v spravodlivosť sú súčasťou jeho bytia a keď Boh s nami, kto proti nám, toho Parom zmetie!

.....

N Á B O Ž E N S T V O a M A R X I Z M U S

Dnes často počujeme vetu z úst komunistov: "Ja som komunista, ale v Boha verím a do kostola chodím!" Môže táto veta obstáť v svetle pravdy a skutočnosti? Nie! A nech to tvrdí ktokoľvek, že náboženstvo je slučiteľné s komunizmom naša odpoveď je jednoznačná: "NIE"!

O tomto probléme dali by sa napísať tucty kníh a neobsiahly by ani tak všetky detajly rozporov, ktoré sú medzi náboženstvom a komunizmom. Mám však stačiť poukázať na hlavné a zásadné rozpory medzi náboženstvom a komunizmom.

Ideovým podkladom komunizmu je marxizmus, ktorý nie je ničím iným ako slášaním nemeckej klasickej filozofie / dialektický materializmus / anglickej ekonomiky / marxistickej ekonomia / a francúzskeho utopistického socializmu. Podľa marxizmu základom všetkého je hmota, jej stráňovanie a vývoj - materiálny život. Marxizmus odvodzuje vznik všetkého mŕtveho i živého z hmoty. Prvoradým a prvotným činiteľom je hmota a duch je len odrazom hmoty, myšlienka druhotným produktom pohybu hmoty. Naproti tomu náboženstvo vychádza z Ducha. "Na počiatku bolo Slovo a Slovo bolo u Boha" Boh-Duch a Myšlienka-Tvorca. Boh stvoril Myšlienkou svet a život, učí nás náboženstvo. Nuž ako teda možno slúčiť náboženstvo a vieru v Boha s komunizmom? Ako možno byť komunistom a pritom veriť v Boha? Alebo som komunista a potom svet a život vznikol z hmoty, teda Boh nie je a ani ho nebolo potrebné - alebo verím v Boha a potom samotný základ komunizmu je humbuk a sprostosť. No a keď už samotný základ je hlúposť aká hlúposť je potom celá nadstavba!!

Náboženstvo a Boh nám prikazuje lásku k blížnemu, ale odplácať dobrým a prísne dodržiavať desatoro, kde okrem iného stojí - Nepokradneš - Nepožiadáš ani domu, ani role, ani ničoho čo Tvojho blížneho je. - Naproti tomu komunizmus učí, triednej renévisti, závidia, trienemu boju, pomste a násillu. Zabranuje súkromnému vlastníctvu, odoberá majetky a výrobné prostriedky. Ako možno slúčiť život kresťanský hlásajúci lásku a úctu so životom komunistickým, hlásajúcim nenávisť a pomstu?

Základom kresťanskej morálky je čistota a mravný život. Komunizmus hlása voľnú lásku a úplne uvoľňuje mravnosť. Nepozná základ všetkého mravného, pevný rodinný sväzok. V SSSR stačilo vyhlásiť pred priateľmi a známimi, že tú alebo onú považujete za svoju manželku a za 1 rubel úrad sobáš zaregistroval. Práve tak stačilo vyhlásenie ktoréhokolvek manželka že manželstvo sa ruší a za 3 ruble úrad manželstvo zrušil. Nuž porovnajme zásadu mravnosti, kresťanskú mravnosť s mravnosťou komunistickou! Môže sa veriaci kresťan správať spôsobmi komunizmu?

Na uvedených príkladoch jasne vidieť, že nemožno slúčiť náboženstvo s komunizmom pretože rozpor je nielen v zásadnom názieraní na podstatu a pôvod života a bytia a cieľ jeho existencie na tejto zemi, ale i vo vytváraní pomeru človeka k človeku. Tieto rozpory sú takého rázu, že kompromis medzi nimi nie je možný. Dvom pánom nemožno slúžiť; alebo nemone /hmote/ alebo Bohu /duchu/.

Prečo sa snažia teda komunisti nahovoriť nám, že možno byť veriacim a zároveň, že možno byť komunistom? Robia tak preto, lebo vedia, že ak by prišlo k rozhodovaniu medzi Bohom a komunizmom tak komunisti by dostali len omrvinky. A preto proti náboženstvu boja pomaly ale tým diabolskejšie a nebezpečnejšie. Začínajú útočiť skryte a v ovčom rúchu púšťajú do stáda vlkov. Organizujú Katolícku akciu, vydávajú Katolícke noviny, kupujú si nehodných kňazov a začínajú rozvrtať cirkev v jej samotnom jadre.

Náš duchovný velpastier Svätý Otec pápež Pius XII ako i kolégium kardinálov vidie túto nebezpečenstvo pre spásu veriacich a existenciu cirkvi pod trestom vylúčenia z cirkvi /exkomunikácie/ zakázalo členstvo katolíkom v komunistickéj strane ako i v organizáciách komunistickou stranou c-
láňaných a vedených.

Z uvedeného vidíme, že nemožno ba pod trestom vylúčenia z cirkvi nesmieme sľučovať komunizmus s náboženstvom a s vierou v Boha. Alebo verím v Boha a som poslušným jeho zákonov a príkazov, medzi ktoré patrí i príkaz daný Bertovi a tým i jeho nástupcom - pápežom - : "Čokolvek zaviazete na zemi bude zaviazane i na nebesiach a čokolvek rozviažete bude rozviazane i na nebesiach", a potom odsúdim a zatratím komunizmus ako jed a dielo diabla, alebo opustím Boha a cirkev a pridám sa ku komunizmu.

Na dvoch stoličkách sedieť nemožno!

XXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXX

Všetkým verným Slovákom - Slovoňákám doma i v zahraničí prajeme:

Veselé a spokojné vianočné sviatky

a

požehnaný a šťastlivý Nový rok 1950.

NA STRÁŽ!